

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előzetési árak:

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K —
3 óra	1 K 80 —	3 óra	3 — —
6 óra	3 — 60 —	6 óra	6 — —
1 évre	7 — 20 —	1 évre	12 — —

Lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Ide küldendő a szerkesztőséget és a kiadóhivatalt érdeklő minden közlemény és előzetési díj.
Egyes szárok kapnak: a dollánytörzskében.

Olvassóink köréből.

Egy olvasónk küldte nekünk a következő sorokat:

Fényes Samuék uttörő szeszója Székesfehérvárot is befejezést nyert s a mi az anyagiakat illeti, valószínűleg megcsinálják a mérleget s így felállíthatják a tételt, hogy vajjon érdemes lesz-e azt újra kezdeni.

A mi pedig ennek a vendégszereplésnek az erkölcsi részét illeti, ebbe már Burján Károly budapesti főgimnáziumi tanár is beleszólt s e lap hasábjain tudományos alapon kimutatta azt, hogy ezek a népbolondítók, zsebfüket hizlaló, házalkó, Isten, hazai- és emberszeretettel tagadó konkolyhintők valláselleni izgatása minden tudományos alapot nélkülöz s hogy uttörő mestersegüket kizárólag üzletből folytatják s ezzel elkészítette számukra az erkölcsi mérleget, mely szerint Fehérvárot nincsen számukra hely.

Sokak nevében mondunk azért hálát a nemes tanár urnak, mert mindenkit meggyőző okfejtése balzsam vallásos érzületükben mélyen sértett sajtó szívünkre:

Hadd álljon itt azonban a népnek is egy jajkiáltása mintegy kiegészítésképpen annak, hogy ami fáj a tudomány művelőinek, fáj az a nemzetet fenntartó szülőknek is, mert ezek az istentelenek a valláselleni izgatást oly féktelen szabadossággal űzik, újságjaikban és szóval hirdetik, hogy ennek szele bármily gondosan elzárt békés hajlékunkba is bebujt s nekünk, a vallásos életben felnőtt szülőknek, élet-halál harcot kell folytatnunk, hogy gyermekeinket megóvjuk az uton-uttfélen zavartalanul szórt veszedelmes fertőzéstől.

A múlt évi pünkösdi ünnepek alatt falaink között lefolyt uttörőüzelmekről váltig jajgatuk, hogy ezek az istentagadók üszköt dobnak békés hajlékunk eresze alá, mindazonáltal meg-

döbentően tapasztaljuk, hogy a hatalom kezelői és törvényőrei mily hallgatagon tűrik azt a nyílt valláselleni izgatást, amit az uttörők országszerte űznek; rettegve gondolunk azon eshetőségre, midőn a vallásos meggyőződésükben mélyen sértett népmilliók megújítják várni a hatalom közbelépését s erejük teljes súlyával irtoztató módon fogják lerázni nyakukról az Anti krisztus zsebelő profétáit.

A Fehérváron szerepelt Fényes Samu urnak egyéniségéről azonban nekem is van némi mondani valóm, mintegy feleletül Burján Károly tanár ur azon feltett kérdésére, hogy „Mit keres Fényes Samu, a legdurvább önzés hirdetője, az emberszeretettel tanító szociáldemokraták között.” Sok urak, ennek csattanó okai vannak, amit Halmos Károly kassai ügyvéd ur tudna bővebben kifejteni. Itt csak annyit legyen szabad felemlíteni, hogy ezen csattanó ok miatt vetette le hadnagy uniformisát s hagyta ott kassai praxsisát, hogy szerencsét próbáljon a színpadon, ami azonban alig hozott eleget a konyhára s miután a fővárosban ügyvéd is elég vagyion, hát ő valószínűleg kenyérkereset szempontjából takarja magát a szociáldemokraták nyakába varrni

Tudvalevő, hogy ez manapság elég jó üzlet. Bokányinak évi 12.000 K.-t jövedelmez, ugyanigy a Jakaboknak. Miért ne jöhetnek most sorra a Samuk. Jakabok után a Samunak. S.

— **Köszönetnyilvánítás** Alulírott úgy a magam, mint hűveim nevében ezúton is a leghálásabb köszönetemet nyilvánítom a székesfehérvári öltőregyletnek azon nagylelkűségéért, mellyel a bodajki plebánia és fecsurgói filiális templomokat az idén egyházi tárgyakkal megajándékozni kegyeskedett. Puli György esperes-plebános.

A bolygó zsidó.

A pozsonyi szociáldemokraták meghívására pénteken, a múlt hó 29-én, előadást tartott Pozsonyban minden magyaridők legnagyobb szószólója, folyton utazó Fényes Samu. Feltárta francia enciklopedista eszmékkel s talmudi nézetekkel kevert, furcsa és zavaros világnézetét, feltámasztó tég eltemelett hipotéziseket s előadott ezerszer megcáfolt, naiv állításokat, mint a tudomány kristályos igazság-gal megállapított adatait. A pozsonyi közönség, amely nem a nagyalföldi falvak maradi lakosságának nivóján áll, esodalkozva, elképedve, mosolyogva s megsértődve hallgatta Fényes Samu bőszeve, vad frázisait. A megjelent keresztény szocialisták, munkásifjak és jogászok nyíltan, szépen és energikusan fejezték ki felháborodásukat. S abban a pillanatban, mikor tiltakozásuknak kifejezést adtak, azt is belátták, hogy Fényes Samu nem az eszmék önzetlen harcosának, hanem csak a ütökös, nemtelen célok komikus eszközeinek kell nézniök. Mit lehetett tehát a hallgatóság? Faképnél hagyta Fényes Samu. Az intelligens közönség távozot s átengedte Samu urat azoknak a keveseknek, akiknek begyőpösödött koponyája megtűrte a Samu ur bölcsességeit.

HIREK.

Naptár.

Április 6. Szombat.
R. Kath.: N.-szombat.
Prot.: Colesz.
Gör.: Zakarias.
Zsidó, Sabbat.
Nap kel: 5 ó. 31. nyugszik 6 ó. 35.
Hold kel: d. e. nyugszik 7 ó. 17.
Időjelzés: Változó.

— **Kik nyertek?** A Fejérmegyei Napló tárgysorsjátékán a tegnapi közlött hét nyerőn kívül a következők jelentkeztek nyereményeikért:

A második főnyereményt, a gramofont nyerte a 857 számú sorsjeggyel Vadász Ferenc gyűmölcs-utca 29.

Az ötödik főnyereményt, a malacot, az 1151 számú sorsjeggyel nyerte: Devecseri Maritta Székesfehérvár.

A hatodik nyereményt, valódi borszivartarát, az 526 számú sorsjeggyel nyerte Pap András csizmadia segéd. Helyben

A 8 és 20 számú nyereményeket, tajtipa és egy diszmu Rosta Szabó István helybeli lak s, a 14. számú nyereményt, fehérselyem kézi táska, Barsi Gizike, a 10-es számú, szintén selyem kézi táskát Molner János, a 15 számú, zöld bársony varrókészletet Kozáry György, 27 számú. kézimunka és keletartó, Tóth Géza árvaszéki ünlök, a 9 számú borszivar és cigaretta tárcát Pallaimre gim. tanuló, a 24 számú cigaretta tárcát Knittel-hoffer József realiskolai tanuló, a 27 számú diszmuvet Szauer Mariska nyerte. Még 10 drb. nyereményt nem jelentkeztek, ezeket bizonyára vidéki előfizetőink nyerték.

— **Ajándék.** Vig Imréné a Jézus szent. szive templomnak 2 drb. fehér márvány szentelt viztartót, Paál Elekne pedig a szent sirra 2 K t ajándékozott. Isten nézessen meg érte.

— **Halálozás.** Dr. Borchert Jenőné szül. Trautwein Mária, Seidel Jánosné szül. Trautwein Ilona, dr. Bujkovszky Gusztávné szül. Trautwein Julia, rokonság nevében is fájdalommal jelentik, hogy a felejtethetlen jó édesanyjuk. Özv. Trautwein Dánielné szül. Holczer Mária f. évi április hó 4-én déli 12 órakor életének 61-ik évében hirtelen elhunyt. A halott hült teteme f. évi április hó 6-án d. e. fél 12 órakor fog a halottas háznál (Várkörút 17) a róm. kath. egyház szertartása szerint beszenteltetni s innét Ipoly-ságra szállíttatni s ott újólag beszentelés után április hó 8-án d. u. 2 órakor az Ipoly-sági temetőben levő családi sírboltban örök nyugalomra helyeztetni.

— **Fehérvári hülgyek** ne vegyenek sehol addig koszümszöveteket, amíg meg nem tekintik a Rudbányai-féle kizárólagos posztókereskedésben London, Páris szövet, különlegességeit.

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete,

ÁZBLÓTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

— Nagyszombaton reggel 6 órakor tűz és a keresztvíz szentelésével veszi kezdetét a szer-tartás; 9 órakor ünnepélyes szentmisét celebrál a megyés-püspök, délután 6 órakor pedig a feltámadási körmenet lesz a székesegyházban.

— Olvasóinknak. Többen kívánták már, hogy lapunk regényt adjon az ő hűséges olvasótáborának. Mivel a mi legedesebb vágyunk mindig az, hogy közönségünk kívánalmait teljesítsük, lapunk husvéti számában megkezdjük a regény közlését. A nagy gonddal megválasztott regény címe:

Slemil Péter
csodálatos históriája.

Írja: Chamisso,

a híres-neves német elbeszélő. Maga a regény egy szegény ördög csodás, büvös bájos története. Mindig érdekes, mindig csiragadó, mindig művészi. A fordítást lapunk egy ügyes tollú munkatársa végzi. A szerkesztőség áldozatot, fáradságot nem sajnált, hogy olvasóink tanul-ságos, kicsinynek-üregnek egyaránt érdekes olvasni valót adjon. Viszont a regényt olvasóink figyel-mébe, szeretetébe ajánljuk.

Husvétli sonkát rendeljen Marschallnál Kossuth-u. Prágai 2-60 kor., saját pócolású 2.40 kgmönkint. Telefon 181—182.

— A Jézus Szíve templom ki-veszi részét a kereszténység nagy gyászából. A szentsír, a mely való-ságos zarándokhelye a katolikus hívők seregének, egyike városunk-ban a legszebbeknek. Nagy érde-keessége az is hogy a Krisztus ko-porsója a magyar iparosművészek, a selmecbányai templonfőszerező iparosoknak gyönyörű munkája. Nagy örömmel hívjuk fel a figyel-met a derék iparosok nép alkotására, mert a Jézus Szíve templom szent-sírja ékesen szóló bizonyossága, an-nak, hogy a magyar iparos művé-szek könnyű bizottsággal veszik fel a versenyt a külfölddel. Az ár te-kintetében pedig épen nem állanak amazok mögött. A szentsír virága is nagyrésztben Saára Gyula dr. né, polgármesterünk jólelkű felesége volt keszves ajándékozni. A többi-vel ismeretlen jólelkű halmozták el Úrnok nyugóhelyét. A szentsír összesen 200 koronába került (nagy-részt házi gyártmány) — áldozatos lelkek kedves munkája.

— Iparúzó és háziasszonyok fi-gyelmébe. Korunkban gyakran tap-pasztaljuk, hogy kiváló gyárak gyárt-mányaival sok visszaélés történik, hogy a vevőközöniséget tévútra ve-zessék. Ajánlatos, hogy különösen a varrógépvásárlásánál részen legyen a közönség, mert a világhírű Singer névvel történik a legtöbb csalás. — A Singer Co gyárnak több mint 50 éves múltja van és 8000 üzlete van az ő és új világban. — Magyaror-szágból és Horvátországból 130, úgy hogy mindenkihez közel esik egy raktár, vagy annak ügynöke, ki-től eredeti Singer varrógépet vá-

sárolhat. — Az eredeti Singer el-nevezés a legjobb garancia, hogy jó gépet kap a vevő. — Azért re- engedje magát becsapni, hanem kér- engedje meg a vásárlásnál, hogy a varrógép a Singer Co gyárából való e, ki-térő felettel nem elégedjék meg. Legelőszérűbb, ha a vevőközönség Székesfehérvárról a Nádor-utca (Töl-tényi ház) Bognár utca sarkán levő raktárüzletben veszi a gépet, hol feltétlenül csak eredeti Singer var-rógépeket kaphat.

— A Jézus Szíve templomról készült levelezőlapok kaphatók: a Katin. Könyv-en, Kér. Fogyasztási Szövetkezetben, Gyv. Gáz-neres dohányüzletében, Kükner József, Knazovitzky Béla urak üzletében, Robitsek Sándor papírkereskedésében és Rotter I. dohányüzletében.

— Hír, amely csak nőket érde-kei. A Rudbányi-féle kizárólagos posztókereskedésben tavaszra gaz-dág választékban különleges koszt-ütimszöveteket szerezhetnek be.

Fogak Kovács Dezso mű- fogászati termében. Székesfehérvár (Rózsa-u. 5 sz. a. e-mellett Zirci templommal szemben.

— Szenczi felfedezések. A szen-zációt t. lapársaink a Székesfehérvár és Vidéke és a Székesfehérvári Friss Újság fedezték fel tegnapi számukban. Keményen mekigyür-köztek az M. Schöngut Wien cég hólabdacsalásának és alaposan le-leplezték. Hát jó, jó, da ha szen-záció-írásához valaki a markát, első kötelessége megnézni, hogy abba a marokba nem köpött e va-laki már előzőleg bele? Mert ez a furcsa eset most megtörtént. A hó labdacsalást a Fejérmegyei Napló már egy hónapja leleplezte két ha-talmas cikkében, adatokkal, nevek-kel ellátva. Cikkjeinkre a rendőrség az eljárást dícséretes buzgalommal lefolytatta, amint azt szintén megir-tuk. Az elmetelt szencziációt, mely azóta az egész országot bejárta, sok vidéki lap is megírta s ezek egyikéből kerülhetett vissza a ne-vezett lapokba. A Székesfehérvár és Vidéke egy kis bevezetéstől ele-kinve szórószóra a mi cikkünket másolta le. Szükségesnek tartottuk ezeket megírni, nehogy a közönség — új ügynek vélvén a dolgot — tovább is nyugtalanítassék. Nemkül-önben a rendőrség is. Lapársainkat bántani nem akarjuk. Miattunk fel-felelhetik a puskaport és a spanyol-viaszkot is. Hogy melyiket? azon egymás között vesszenek össze.

— Fekete és Tegethof szintartós finom kosztüm szöveteket csak a Rudbányi-féle kizárólagos posztó-kereskedésében.

— HÁZELADÁS. A belváros-ban levő néhai Számmer Kál-mánné féle Várkörúti 36. számú egyemeletes lakház kerttel együtt eladó!

Kőművesmesteri vizsga. Tóke József a budapesti kőműves, kő-faragó és ácsmestereket vizs-gáló-bizottság előtt a kőműves-mesteri vizsgát kitűnő sikerrel letette, a közönség szives pártfo-gását kéri. Lakása Malom u. 24.

— Veszedelmes állapotbetegség Soponyáról jelentették az alispáni hivatalnak, hogy ott káló takony-kórban megbetegedett. Mindkét álla-tott azonnal kiirtották.

Szoba-, címfestő és mázoló munkákat jutányos árért elfogad FISCHELYULA festő

Szömörce-utca sz. 10. Egy tanuló felvétetik.

Színház.

Április 4.

Kapuzárás.

Az idei színházevő vége. Csü-törtökön este játszottak utoljára s pénteken reggel már el is utaztak a színészek. Szalkai színtársulata a most múlt télen 110 esén és a közbeeső délutáni előadásokon át szórakoztatta néha jól, néha rosszul a székesfehérvári színházba-járókat. Anyi udjontságot még egy évben sem mutattak be nálunk, mint az idén, az igaz, hogy a bemutatottak közül csak egy-két volt jó. Az elő-adások eleinte igen jók voltak, de később, most a szezon vége felé egyre rosszabodtak s emiatt a szin-házi bizottsággal többször meggyült a baja a színházgatonak. Azt a leghatározottabban megállapíthatjuk, hogy az idén sokkal jobb volt a közönség, mint a színtársulat. Ezt bizonyára Szalkai is örömmel konst-atálja.

A bucsuloadás szintén udj-on ság volt. A Frankfurttak vig-játék került színre, körülbelül a szin-ház háromnegyed részét megtöltő közönség előtt. A darab határozottan jó és igen finoman, szellemesen van megírva. A Frankfurttól eredő és Europa minden világvárosába bete-lepedő dussgazdag Mayer családról szól, de úgy, hogy mindenki az első jelenésékből láthatja, hogy a Frankfurttak című vígjáték nem más, mint szatira Rotschildokról. A Mayer fiúk királyokat, hercegeket pénz-nek és egy megszorult uralkodó-hercegnek (Zilahy) csak azon felté-tel alatt adnak kölcsön 12 milliót, ha elveszi az egyik Mayer fiúnak, Salamonnak (Szántó) leányát (Fe-keete Irén). A herceg még is kéri a leány kezét, de az nem-et mond és legfiatalabb nagybátyjához, Ja-kabkához (Déri) megy nőül. A da-rab alakjai egytől-egyig nagyszerti karakterek.

Az előadásról jobb nem beszélni. Szalkai társulata tőlünk Pápára ment s hat hétig lesz ott. Előadá-sainak sorozatát már nagyszombaton este megkezdte, fittyethányra arra a körülményre, hogy ez az este a keresztényvilágnak egyik legszen-tebb estéje. Ez különben jellemző Szalkaira. Reméljük azonban, hogy a pápai közönség, ha van egy kis jóízűsége, tessen hagyja ezen az es-tén Szalkai színházát.

Szerkesztői üzenetek.

T. J. Sárosd. Szelvényei Késön érkeztek.

A próhirdetések

Apróhirdetések előre fizetendők.

Legjobb husvétli levelező lap Kaufmann papírkereskedésében kapható, Kossuth-éte 9. — Vil-lám aranyozó minden régi tár-gyat újja aranyoz, — 1 üveg 44 fillér.

Eladó ház. Almásy-telepen egy ház eladó. Tudakozódní ugyanott lehet. Szüksz Jánosnál.

Major-utca 12. számú háznál egy 125 □-lőből álló háztelek eladó, tudakozódní ugyanott.

Selyem pirostojások husvétli levelező lapok, Gramofonok és lemez-udjontságok nagy választékban kaphatók Robitsek Sán-dornál Kossuth-u. 15.

A Kisteleken, az Almásy-telep mellett házhelyek eladók. Tudakozni Sár-u. 14.

Négy kazal szalma és 1 kazal széna eladó. Cim a kiadóban.

Két lovas igáskocsi eladó Szeder utca 14 sz. mellett.

ELADÓ egy 5 éves fét henez ló, két lóra szerszám, két lovas igáskocsi Bórgyár-dűlő 4. szám alatt.

Olvasók, saját készítményűek a legkülönfélébb kivitelben kaphatók a szeminariumi templom sekrestyés-nél. Megrendelésre is készít olvasó-ka, füzeteket, javításokat elvállal.

A Hitelszövetkezet Lövéde-utca 3. sz. alatt aprított tűzi-fát ad a tagoknak házhoz szál-lítva 100 kgkint 2-60 K ért.

Sütő-tanuló felvétetik Ster-meczky Imre sütődjében.

Sár-utca 22. szám alatti ház eladó. Tudakozódní lehet Li-get-sor 2. szám alatt az ügy-vedi irodában.

Rákóczi-utca 17. szám alatti bolthelyiség lakással együtt azonnal kiadó.

Prágai husvétli Sodar!
(2 kilótól feljebb.)
Husvétli piros tojás!
Husvétli nyulak!
Husvétli cukorkák! (dobozban.)
Husvétli likőrök!

Hirtling Kálmán

csemege és fűszer áruháza, Nádor-utca.
ÁRUM MINTASZERŰEK! — ÁRAIM JUTÁNYOSAK!
Kiszolgálásom pontos. — Telefon 207.

Friss főzelékek!
Hideg felvágottak!
Gardinetto!
Feltört dió 1 kg 2-40 kor.
1 lit. Neszmélyi bor 80 fill.
1 üveg Tokai pacsnyó bor 1-20 K

Rátz-temető-dűlő I. számú háznál egy házhely eladó.

HIRDETÉS.

A Székesfehérvári Hitelszövetkezet

Toló év! április 6-tól kezdve 20 filléres heti befizetési rendszert léptetvélbe, hogy a tagoknak takarékosági hajlamát fejlessze és kölcsönének törlesztésére alkalmas módot nyújtson.

Minden tag annyi

20 filléres

betétet válthat a mennyeinek pontos befizetésére képes; ezen hetibefizetések után

5% kamat jár.

Minden hónapban kezdhető; az év végén leszámolás 5% kamattal együtt tőkésítettik vagy törlesztésre szolgál.

Bővebb fölvilágosítás ad és előjegyzést eltagad minden szombaton d. e. 8-12 óra között Távirda-uta 6. szám alatt.

AZ IGAZGATÓSÁG.

Nyilttér.*)

Van szerencsénk az igen tisztelt háztulajdonos urakat értesíteni, miszerint az általános csatornázással és vízvezetékkel kapcsolatos összes házi berendezések elkészítése tárgyában helybeli irodánkban (Mohai-u. telefon 195.) a szükséges felvilágosítások — telefon útján is — nyerhetők.

Az összes házi csatornázások és berendezések

elkészítése Székesfehérvár sz. kir. várossal ezen munkálatra kötött szerződésünk egység-árai és feltételei szerint fog történni.

Mindazon háztulajdonos urak részére azonban, akik megbízásukat oly időben juttatják hozzánk, hogy a házi csatornázások elkészítése az építés sorrendjében az utcai főcsatornával lesz egyidejűleg eszközölve: **szerződéses árainkból lényeges engedményt biztosítunk.**

Teljes tisztelettel

Kissehesi gránit kőbányák részvénytársaság csatornázási vállalata.

*) E rovatban közöltétekért nem vállal felelősséget a Szerk.

JELENTÉS.

Tisztelettel értesitem a közönséget, hogy nagy fáradsággal sikerült

fővárosi művészekből

egy kabaré-társaságot szerveznem, mely

f. hó 7-én, vasárnap

este kezd meg néhány napra terjedő vendégjátékát az

Otthon kávéház-

ban.

A társulat tagjai:

MÓRITZ LACI az országos hírturi primás, a Vig-színpad tagja;
RÉVÉSZ ILONKA az Angolpark szubrett primadonnája;

VÉCSEY MIKLÓS groteszk komikus, a Royal-orfeum tagja;
SÁNDOR FRANCISKA előadó művésznő;

SIMAI EDE színész, a „Gyújtogató” hírneves alakítója;

BÉRCZI BÖSKE énekesnő;

SZIGETI OLGA táncosnő;

NIKLÁS MESTER világhíri baszbészlő és hangszer-imitátor;
THE COLUMBIA ének- és táncduett;

VÉCSEY ELEMÉR karmester, a zenekadadémia tagja

A műsorból különösen kiemelendő: **Móritz Laci** mint **36-ik. Rácz Laczi és Kóczé Antal** imitálója — zenekar kísérettel. **Révész Ilonka** legújabb sláger dalai, stb.

Színre kerülő darabok:

a **XXII-ik század** gyermekei korrajz Szomaházy Istvántól.

Színészfelvételi vizsga szatira Molnár Ferentől.

A TELEFON

színpadi tréfa Gábor Andortól.

A „GYUJTOGATÓ dráma Hauptmann Gerhardtól, stb. stb.

A rendkívül érdekes és szórakoztató előadásokra bátor vagyok a n. é. közönség szíves figyelmét már most felhívni.

Kiváló tisztelettel

Az „OTTHON” kávéház tulajdonosa.



Óriási választék HUSVÉTI locsolókban

30 fill., 50 fill., 1 kor. üvegben

Steiner Béla drogériában.

Erősítés. Legjobb minőségű „Hungaria” Műtrágya

Valamint a tavaszi időnyre szükséges összes gazdasági és konyhakerti vetőmagvak

SZAUTER JÓZSEF

fűszerkereskedőnél a legolcsóbb árak mellett szerezhetők be **Székesfehérvár, Buzapiac** a városi hiteles mérleg tőzsomszédságában.

Szép az ici-pici női cipő

Benne takarosan lépked a nő

Akkor tartós, szép és jó,

Ha Moskovits-tól való!



Moskovits- cipő- és eszmagyár székesfehérvári fiókja.

Üzletvezető: KOSTYELIK SÁNDOR.

Gyermek cipők 2 K-tól 10 K-ig; női cipők 5 K-tól 28-ig; férfi cipők 7 K-tól 28-ig. **Football cipők** olcsón, a legújabb kivitelben.

Egy mélabus hangu, 13 billentyűs valódi **RÓZSAFA** hangverseny

TÁROGATÓ

erős faszekrényben, iskolával együtt nagyon olcsón eladó. Lővelbet **Wagner a Hangszer Király-**nál, országoserte elismert legolcsóbb hangszerárúháza, Budapest. József-körút 15. Hangszerekről fényképes árjegyzék ingyen! Fuvolákban és Klarinetekben óriási raktár! Ne vásároljunk részletre!

Több termés: Ez ma a gazda jelszava.

Egy gazda se mulassza el mielőtt földjét elvetné és szőlőjét munkáltatná

A SZUPERFOSZFÁT MÜTRÁGYA

iránt érdeklődni a

Keresztény Fogyasztási Szövetkezetben.

Minden okos gazda tudja már, hogy csak ezzel az olcsó hatásos műtrágyával lehet nagy termést elérni. Ezért idején felhívjuk a nagyrabcsült gazdákat figyelmét, hogy a tavaszi vetések alá: árpa, zab, kukorica, repce, takarmányrépa, burgonya stb., nemkülönben a szőlők trágyázásához, a filoxera és a peronoszpóra pusztításai ellen használjanak

Szuperfoszfát műtrágyát.

Elmondhatjuk, hogy egyetlen gazdaság sem nélkülözheti a

több termés

ezen kipróbált eszközét. — Ezenkívül ajánljuk a legmegbízhatóbb Mauthner-féle kerti- és virágmagvakat, északnémetországi fajrépamagokat, úgy szintén az állami magvizsgáló-intézet által arankamentesnek bizonyított lucerna, lóhere és más gazdasági magvakat. Főüzlet: Szőgyén-Marich-u. 1. sz. Telefon: 210. Fióközlet: Zámoly-u. 33

Mindennemű Telefon 216.
építkezési
anyagot
 legolcsóbban csakis
Klein Márkus Fiai cégnél
 vásárolhatunk.
TERREÑOL PALA A LEGJOBB
tetőfedő anyag.
 Székesfehérvár Simor-utca 15.

LEGJOBB JÁRÁSEK
HAYRANÉK ANTAL
 ADÓ SZÓRÁSZ ÉS KÖZPONTI TELEREN
SZÉKESFEHÉRVÁR PÉLDÁVÁRS
 Területi Irodánk
 T. 25.

Valódi brünni szövetek
 az 1912. évi tavaszi és nyári időnyre.
 Egy szelvény 7 kor. | szelvény 10 kor.
 3.10 m. hosszú | szelvény 15 kor.
 teljes férfruhához | szelvény 17 kor.
 (kabát, nadrág és mellény) | szelvény 20 kor.
 elegendő, csak
 Egy szelvényt fekete szalonnához 20.- Kéret,
 szelvény töltéséhez, tisztításra, selyem-
 károgatás, egyéni árakon küld mint megfizetés és
 szálló cég mindenképp ismert postafiókrai raktár.
Siegel-Imhof Brünn.
 Munkák legyen és bármilyen.
 Az előzők, a melyeket a szegényes évek, ha
 szövetkészítést kívánunk Siegel-Imhof cégnél,
 a régi piacra rendelés, igen letelepedett.
 Szabott, legolcsóbb árak. Örökli választás.
 Munkák, legyélme tisztítás, és a legújabb
 rendelkezési is, teljesen más árakon.

Székesfehérvári Butorkészítő Iparosok
ÁRUCSARNOK SZÖVETKEZETE
 mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja.
 Nyaralók, fürdők, lakások és szállodák berendezésére olcsó-
 ságánál és jóságánál fogva legalkalmasabb a tömör keményfa
 butor. Műhelyeink a legújabb vívmányú gépekkel vannak
 berendezve és tömeges előállítás folytán abban a kellemes
 helyzetben vagyunk, hogy ár és minőség tekintetében ver-
 seny képesek vagyunk bármely más céggel. Gyártmányaink
 minden eddigi gyártmányt felülmúlnak.
 2 szekrény tömör keményfa, 2 ágy tömör keményfa, 2 ajteli
 szekrény tömör keményfa, 1 mosdó márvánnyal 340 korona.
 Ugyanez 3 részes toalette tükörrrel 360 korona. A leggye-
 szerűbből a legfinomabb kivitelig tartunk a legnagyobb
 választékban raktáron.
 A butorvásárló közönség b. megrendelését kéri
 Székesfehérvári butorkészítő iparosok árucarnok szövetezete

Varrógépjavítások
 műhelyünkben gyorsan és szakkerészen
 készíttetnek,
SINGER CO. varrógép-részvény-
társaság.
 Magyarország legnagyobb és legrégebb
 varrógép-üzlete,
 Székesfehérvár, Nádorutca. Töltényi-ház

Legszöb, legjobb, legolcsóbb
 hajbetétek, hajfonalak, loknik,
 frizetők és minden egyéb haj-
 munkák. Hajhálók is elkészít-
 tetnek SIMON fodrásznál
 Kossuth-utca 11. Kihullott és
 levágot női hajak megvé-
 tetnek. - Egy tanuló fel-
 vételik.

Legdivatosabb női
 szalma- és lószörkalap-
 formák, szalma-fonatok
 minden színben kalap-
 virágok.
 Legdivatosabb
 ruhadíszek, selyem- és
 gyöngyrojtok minden
 színben.
KEZTYÜK. VALÓDI CHEVRAUX CIPŐK. NAPERNYŐK.
Legolcsóbb árak mellett kaphatók!
KOVÁCS ANTAL
 uri- és női divatruháza.

„NIGRIN“ legjobb cipőkrém a világon!
 A bőrnek pompás fényt ad, a bőrt puhává és tartóssá teszi.
20 fillér egy óriási doboz! $\frac{1}{2}$ kgr **75**, $\frac{1}{4}$ kgr **140**, $\frac{1}{2}$ kgr **270** fillér.
 Fernolendit világhírű fénymaz (subick) 4, 6, 10 és 20 filléres dobozokban.
! Cipőkrém különlegeségek minden színben !
! a kontinens leghírnevesebb gyáraiból. !
JÉGPOR biztos szer fábizzadás ellen! Kisdoboz 60 f. nagydoboz 1 kor.
 — Ismételtárusítóknak minden cikkből megfelelő árengedmény! —
Puha- és keményfa padlóhoz lakk, viasz, linoleum, különböző színekben.
 Fa- és vasbutorokhoz való festék minden színben, Arany-, ezüst- és bronzlakkok képeretek
 restaurálásához. Szalmakalap-festékek. Bőrlakkok. Vazelin. Orosz bőrkencés. Bőrapretura,
 nyeregzsappan, kályha és fémtisztítószer. Szarvasbőr-festék. Lábbeli tisztítószer. Cipőfűző
 különlegességek. Cipő és csizmasámfák. Mindenféle cipődíszítések. Kocsimosó és butortörő
 szarvasbőrök 1 K-től felfelé. Kocsimosó szivacsok! Arctörő bőrcok.

„PALMA“ gummisarkokban a járás elegáns, biztos és kellemes igen olcsó árak
 mellett kapható.
Matracok, diványok és ülésekbe való lóször, áfrik és tengerifü eredeti gyári árakon.

LEGJOBB DENATURÁLT SPIRITUSZ!
 Nagy lópokróc raktár. — Vizmentes ponyvák és gabonaszák. — Trieszti szivacsbehozatal.
Langraf Gábor és Fia gépszij- és bőrkereskedésében.
 Cipőfelsőrész, Kaptafagyár és árutelepei, Jókai-utca 8. és 10. szám.
TELEFON 100. SZÉKESFEHÉRVÁR SPECIÁLIS ÜZLETE. Üzletalapítás 1937-bei.